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Le Powered Access License sono disponibili in formato digitale sull'app ePAL e fisicamente come PAL Card. Ai fini del presente documento, queste saranno denominate Licenze e i seguenti punti si applicano a entrambe le versioni, salvo diversa indicazione. 

· Ogni Licenza rimane sempre di proprietà di IPAF, senza limiti di tempo.

· La Licenza è la prova che la persona sia qualificata a utilizzare l'apparecchiatura indicata sulla licenza e questa non deve essere negata senza motivo oggettivo.

· IPAF raccomanda al singolo operatore di conservare la Licenza per mostrarla su richiesta, per il controllo dell'accesso alla macchina e per l'accesso al sito.

· Qualsiasi PAL Card trattenuta dal datore di lavoro dell'operatore (o da terzi) deve essere immediatamente restituita ad IPAF su richiesta di IPAF.

· Nel caso in cui una PAL Card venga trattenuta da un socio IPAF, IPAF può richiedere che la tessera PAL venga restituita immediatamente ad IPAF su richiesta. In caso contrario, il socio IPAF potrebbe incorrere in procedimenti disciplinari.

· IPAF si riserva il diritto di rilasciare Licenze all'operatore indicato sulla Licenza a propria discrezione.

· IPAF si riserva il diritto di annullare qualsiasi Licenza qualora vi siano prove sufficienti che il titolare abbia commesso un atto pericoloso o illegale relativo al funzionamento di apparecchiature di accesso aereo.

· Qualsiasi Licenza che, ad assoluta discrezione di IPAF, risulti fotocopiata, contraffatta, illeggibile, danneggiata o altrimenti manomessa o alterata, non sarà valida a tutti gli effetti e sarà trattenuta da IPAF.

· Qualsiasi persona o organizzazione che contraffacesse una Licenza sarà soggetta alle procedure disciplinari di IPAF e segnalata alle autorità competenti. 

· Qualsiasi PAL Card smarrita o rubata che venga successivamente ritrovata deve essere restituita a IPAF presso Moss End Business Village, Crooklands, Cumbria LA7 7NU, Regno Unito.
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